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 معادلة . تباينة الى . تحويل الم1

 لإيجاد زوجين مرتبين لتمثيل حد المتباينة   𝒙  ـ. نختار قيمتين ل2

 . نرسم حد المتباينة 3
, ≥متصل إذا كان لدينا احدى العلامتين   ≥ 

, <منفصل إذا كان لدينا احدى العلامتين   < 

 نختار زوج مرتب ونعوضه في المتباينة :  . 4

 ي تحوي الزوج المرتب. تباينة صحيحة نظلل المنطقة التإذا كانت النتيجة النهائية للم •

 إذا كانت النتيجة النهائية للمتباينة خاطئة  نظلل المنطقة التي لا تحوي الزوج المرتب.  •

𝒚مثل بيانيا :   ≥ 𝟐𝒙 + 𝟑 

 منطقة الحل ) التظليل(  𝑥  ـنفرض قيمتين ل نحول المتباينة الى معادلة

الحد متصل  لوجود  
 المساواة 

𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟑 

الأزواج  
 المرتبة 

𝑦 = 2𝑥 + 3 𝑥 
  (1,1)نختار زوج مرتب  

 نعوضه في المتباينه 
𝑦 ≥ 2𝑥 + 3 

1 ≥ 2(1) + 3 
1 ≥ 5 

؛ أي نظلل المنطقة التي   خاطئة 
 (1,1)تحوي الزوج المرتب  لا  

(0,3) 
𝑦 = 2(0) + 3
= 3 

0 

(1,5) 
𝑦 = 2(1) + 3
= 5 

1 
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